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Viliam Stankay, moderátor: "Čo oko vidí, no v skutočnosti je to celkom inak a čo oko nevidí, ale je to 

tam. Medzinárodný dom umenia pre deti Bibiana v Bratislave otvoril výstavu s názvom Okohra. 

Interaktívna výstava založená na optických ilúziách robí z detského návštevníka prieskumníka." 

 

Jana Masárová, redaktorka: "Teo a Martin sú približne rovnako vysokí chlapci. Že nie? Tu je dôkaz. V 

Amesovej miestnosti môže byť každý veľký malým a malý zasa veľkým. Farebné laboratórium zas 

ukazuje, že červená môže niekedy vyzerať ako čierna." 

Teo, návštevník výstavy: "Veľmi sa mi páčilo, keď tam svietila nejaká LED dióda, tak to vyzeralo ako 

čierne, a keď som zasvietil na to baterkou, tak to vyzeralo normálne ako červené." 

Soňa Sadilková, spoluautorka výstavy: "Sme konzultovali s fyzikmi, aby sme prišli na to, aký výsek 

spektra máme použiť na svetlo, ktoré svieti na tieto predmety, aby dostali farbu čiernu." 

Jana Masárová: "Deti sa na výstave zábavnou formou zoznámia s fyzikou svetla. Viaceré inštalácie na 

výstave fungujú na princípe, že optický klam vidieť lepšie cez objektív fotoaparátu či kamery. 

Rodičom s deťmi tak pomáhajú vysvetlenia, kde sa najlepšie postaviť a odkiaľ bude okoklam na 

fotografii vyzerať najlepšie." 

Soňa Sadilková: "Napríklad chce dieťa lietať, tak tu máme atrakciu, kde dieťa môže lietať a rodič ho 

môže odfotiť, a naopak, aby dieťa videlo, ako rodič lieta, môže aj rodič si zalietať a vojsť do našej 

atrakcie." 

Eva Pavlovičová, spoluautorka výstavy: "Prevádzaný svetom geometrie, prevádzaný svetom 

streetartového umenia, rôznych inštalácií. Máme tu aj vysvetlené niekoľko princípov filmových trikov, 

o ktorých som presvedčená, že deti veľmi zaujmú a pochopia, že nie všetko je pravda, čo vidia." 

Martin, návštevník výstavy: "Mne sa najviac páčila tá miestnosť, kde je na jednej strane niekto veľký a 

na druhej je zase niekto malý. Všetko sa mi tu páčilo." 

Jana Masárová: "Aj posedieť si na budove Slovenského národného divadla si môžu návštevníci 

Bibiany do trinásteho augusta." 


